

## RETIFICAÇÃO nº 07 do EDITAL 01/2019 – PAPq/UEMG

Em atendimento à demanda apresentada por membros do Conselho Universitário (CONUN) e deliberada em Sessão de 17 de dezembro de 2019, a Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPG) divulga a retificação no EDITAL 01/2019 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA - PAPq /UEMG, da forma descrita a seguir:

### Retificação 07:

#### No subitem 14.5, onde se lê:

14.5. Caberá ao orientador encaminhar até o dia 16 de janeiro de 2020, relatório final consubstanciado das atividades desenvolvidas, inclusive de Seminários, e resultados alcançados dentro do escopo do Programa, a ser apresentados à PROPPG. Para assegurar a avaliação cega entre pares, tais relatórios não poderão apresentar a identificação da equipe executora.

#### Leia-se:

14.5. Caberá ao orientador encaminhar até o dia **15 de fevereiro de 2020**, relatório final consubstanciado das atividades desenvolvidas, inclusive de Seminários, e resultados alcançados dentro do escopo do Programa, a ser apresentados à PROPPG. Para assegurar a avaliação cega entre pares, tais relatórios não poderão apresentar a identificação da equipe executora.